М И С Л Е Њ Е
по точка број 11
Согласно член 388-б, став 4, од Законот за трговски друштва, за точките за кои  нема  предлог  одлуки  за  донесување  по  предложената  точка  потребно  е овластен  орган  или  тело  на  ЗК Пелагонија ад - Битола  да  даде  мислење  кое  ќе  биде  објавено  на интернет страницата на ЗК Пелагонија ад - Битола.
Со предложените изменувања на Статутот на ЗК Пелагонија ад Битола, brojot na izvr{nite ~lenovi na Odborot na direktori se zgolemuva od 1 na 2 izvr{ni ~lena, a nazivot, pravata, obvrskite i vidot i obemot na doverenite zada~i na sekoj od izvr{nite ~lenovi na Odborot na direktori, se ureduvaat so dogovor za ureduvawe na odnosite me|u Dru{tvoto i izvr{en direktor. Voedno so ovie izmeni se vr{i doprecizirawe na odredbite koi se odnesuvaat na nadle`nostite na Odborot na direktori i izvr{niot direktor.

Заради наведените измени на Статутот на ЗК Пелагонија ад Битола, досегашните членови на Одборот на директори се разрешуваат, односно отповикуваат, а истовремено се врши избор на нови членови на Одборот на директори на ЗК Пелагонија ад Битола, заради усогласување со измените во Статутот.

Имајки го предвид наведеното, Собранието на акционери на ЗК Пелагонија ад Битола согласно член 367 став 2 од Законот за трговските друштва ги избира членовите на Одборот на директори на ЗК Пелагонија ад Битола, а согласно член 367 став 2 од Законот за трговските друштва при изборот се нагласува кои 2 членови се избираат како независни членови на Одборот на директори.
Согласно  член  390  од  Законот  за  трговски  друштва,  предлог  одлуките  за членови на Одборот на директори на ЗК Пелагонија ад Битола треба да се достават во рок од 8 дена од денот  кога е објавен јавниот повик за одржување на  седница  на  собранието  на ЗК Пелагонија ад Битола,  а  согласно  член  344,  став  4  од  Законот  за трговски  друштва,  податоците  за  кандидатите  за  членови  на  Одборот на директори треба  да  им  се  достават  на  акционерите  најдоцна  7  дена  пред  Собранието  да пристапи кон избор, односно 7 дена пред датумот на одржување на Собранието на акционери  на  ЗК Пелагонија ад Битола.  
Податоците  за  кандидатите  ќе  бидат  објавени  на  интернет страната на ЗК Пелагонија ад Битола www.zkpelagonija.mk
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